

老将孙 无缘全运会

老将孙明因为资格问题将无缘今年的全运会了!当中国排协的网站上公布了这一信息后,孙明自己还没有从官方渠道确认这一信息。

“是吗?我还不知道呢?这个事情,一直是队里在弄的。”虽然之前孙明本人知道自己能够成功注册的可能性很小,但结果没有出来,她能做的就只有等待。

为了求证这一信息的真实性,记者询问了一位知情人士。该人士告诉记者,其实孙明的注册资格一直存在问题。根据排管中心规定,必须是全运会前两个赛季都在中心注册的运动员才能报名参加全运会。但孙明在2007-2008赛季是以教练员身份注册参加联赛的,正是因此,让孙明错过了参加全运会的资格。

快报记者 付智勇

今年体彩已出 8个百万以上大奖

2月4日晚开奖的超级大乐透第09012期大奖全面爆发,奖池过亿触发的“倒七”规则使得我省彩民中得的2注二等奖都超过了百万元。至此,我省彩民2009年中得的体彩百万以上大奖已达8个。当期大乐透除了为上海彩民送出了一注856万多元的一等奖,还开出基本二等奖6注、追加投注二等奖1注。 朱莱

回到家乡恢复训练

菲尔普斯否认经常吸毒

眼下正处在“吸毒门”当中的北京奥运会“八金王”菲尔普斯已回到家乡开始恢复训练,他表示,他为自己吸食大麻而感到羞愧难当。



菲尔普斯显得很憔悴

偶尔吸毒犯下大错

出现在记者面前的菲尔普斯没有了往日的招牌笑容,标志性的胡子也已经剃掉,他的神情有些低沉。谈到刚刚过去的一周,菲尔普斯说,这一周自己深陷在窘迫和不安当中。

在曝光的那张照片上,很显然菲尔普斯正在吸食大麻,其动作相当娴熟。难道之前他就经常吸食大麻?面对记者,菲尔普斯予以否认,他说,他不是一个经常吸食大麻者。他懊恼地说:“很显然,我做了一件蠢事,那的确很严重,以后再也不会发生了。我想说的是,这是我人生当中所犯的一个错误,我会从中吸取教训。我会从每一个我犯过的错误中吸取教训。”

这已经不是菲尔普斯第一次犯错误了。2004年,在雅典赢得6枚金牌后,19岁的菲尔普斯被控告醉酒驾驶,被处以18个月的缓刑。“我觉得这次的经历跟醉酒驾驶那次很相像,我想对大家说的是,不要重蹈我的覆辙。”菲尔普斯说,“上一周,我已经受够了困扰和教训,我想没有人想要经历一次我在上周所经历的事情。”菲尔普斯像个做错了事的孩子,态度非常诚恳。

拼命训练缓解压力

就菲尔普斯吸毒一事,受伤最深的是他的妈妈,在得知自己儿子吸食大麻后,飞鱼妈妈——黛比·菲尔普斯——这位骄傲的母亲对儿子的行为非常失望,甚至面对镜头流下了眼泪。

对于生活在单亲家庭的菲尔普斯来说,自己确实很难启齿将这件事情告诉妈妈。在出事之后的几天里,他一直与自己的妈妈还有姐姐在一起,“我们谈了很多,她们已经原谅了我,那是我的家,我生活的一部分,我需要她们。”回忆起2004年酒后驾车,菲尔普斯说:“这让我想起当时我拿到酒后驾车的处罚结果时的情况,我妈妈也很伤心,当时我就发誓,我再也不会干这种傻事了。”

据美国媒体报道,菲尔普斯目前在家乡巴尔的摩的牧场小溪运动俱乐部训练。返回泳池的菲尔普斯现在每天用一遍又一遍的训练来释放自己,他认为,那有助于他缓解来自各个方面的压力。

美国奥委会近日已为菲尔普斯安排了一个完善行为规范的进修课程。菲尔普斯感谢那些给予他支持的赞助商和朋友,他称这时才理解什么叫“患难见真情”。 宗禾

中文自传月底推出

种种负面消息令菲尔普斯曾经的“阳光偶像”形象荡然无存,计划推出的菲尔普斯自传中文版《水面之下》也受到连累。该书责任编辑王强表示,菲尔普斯的负面消息会对自传的推出产生影响,但他认为不会太大,他们目前仍准备按原计划在2月底推出这本自传。王强说:“其实在自传中菲尔普斯就说过,‘你们把我看得太单纯了’。我想无论怎样菲尔普斯依然是游泳天才,甚至可能因为这个事情,更多人会关注菲尔普斯的自传。” 王文

国际泳联支持飞鱼

国际泳联日前表态,支持处于“吸毒门”漩涡中的菲尔普斯,对他承认吸食大麻并真诚地公开道歉表示欢迎。

国际泳联在一份正式声明中说:“对于他公开道歉的行为,国际泳联要重申对于这位年轻冠军的信心与尊重。”国际泳联认为菲尔普斯的价值仍会被体育史铭记。“作为一名公民,菲尔普斯的行为是不当的。不过他真挚的道歉与不再重犯的誓言已经足以保证,他仍将获得全球体育迷的尊重与欣赏。”国际泳联在声明中说。 新文

为买小贝 米兰要先卖人

AC米兰和贝克汉姆已进入了一个两情相悦的蜜月期,在AC米兰表示愿意留下小贝后不久,“万人迷”已通过意大利媒体表态,愿永久转会AC米兰。然而,洛杉矶银河肯定不会轻易“妥协”,毕竟小贝和他们之间还有合同,因此,AC米兰要想得到贝克汉姆,花钱肯定是少不了的。

据称,AC米兰已向银河提出了1500万欧元的报价,为了筹够这笔钱,AC米兰很可能将要把出队中的球员,因为红黑军团本赛季由于没能打入欧冠联赛,俱乐部赤字达到了4000万欧元。上赛季被租借到法甲波尔多的“小齐达内”古尔库夫有可能被球队出售。

快报记者 陶晶

体坛快讯

●去年的联合会杯,中国女网战胜了阵容不整的法国队,历史性地闯入世界组四强。今年,中国金花将于本周末在莫斯科挑战卫冕冠军俄罗斯队,但郑洁、李娜和彭帅三位单打好手都缺席,重现辉煌的可能性不大。

快报记者 陶晶

●伍兹日前通过官网发布了一封新闻邮件,明确表示自己的复出日期“更多地取决于我的新孩子”。更让人感兴趣的是,伍兹提到他已与奥巴马约定,在合适的时间打一场高尔夫。

宇内装饰 全市特低价 市装饰协会会员单位 06年度装饰诚信品牌家装企业 07年度装饰优质样板房企业 07年度装饰直通车推荐企业 签约震撼价 两室一厅包9800元 三室一厅包13800元

月光美装饰 正规装饰企业 品牌装饰公司 南京装饰协会会员单位 南京市绿色环保放心企业 省室内装饰资质企业 省室内装饰协会会员单位 零投诉零风险 特惠征集小区样板房活动

风发装饰 免费设计 预算 9年家装零风险零投诉/绿色环保/全程监理/保修三年 特别推出 实用型 小康型 豪华型

真敞舒 零风险 零投诉 资深设计/品味高雅 真材实料/绿色环保 透明报价/预算一决算 全程监理/质保五年 郑重承诺:环保不达标全额退款

大天装饰 家装 店装 工装 免费 量房 制图 预算 诚信百年,良心企业,十年装修经验,实力铸就品质!

宝博装饰 二手房改造专家/新春签单拆除费全免 特别推出 半包价 全包价

久光装饰 新年有“心”喜 专业承接:住宅、别墅、酒店、写字楼等设计与施工 新春签约乳胶漆1元1平方 二手房改造拆除费全免

名韵装饰 免费设计 报价 新春签单即送防盗门一扇 特别推出 半包价12800元 全包价18800元

雅韵装饰 12年零投诉 聘设计师 二室一厅86m²小康型1.58万元 三室一厅110m²小康型1.88万元 新年签单拆除费全免

隆典 诚信企业 免费设计 环保用材 质保三年 免收管理费 8.5折优惠! 免费出效果图 特别二室一厅85m² 18600元 推出三室一厅115m² 24600元